



UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA
Rodovia CE-060, Km 51, s/n, Campus Palmares -Bloco II – 1º andar, sala 101 - Bairro Centro, Acarape/CE, CEP 62785-000
Telefone: (85) 3332.6114 - <http://www.unilab.edu.br/>

TERMO ADITIVO

Processo nº 23282.013790/2024-55

TERMO ADITIVO Nº 1 AO EDITAL ICSA Nº 02/2024

O DIRETOR DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS, no uso de suas atribuições, vem retificar o Edital ICSA Nº 02/2024, conforme descrito abaixo:

Onde se lê:

ANEXO I

Item 5 - Experiência profissional comprovada em coordenação de cursos UAB (serão considerados apenas os últimos 5 anos) - 5 pontos a cada semestre (Máximo 25 pontos)

Leia-se:

ANEXO I

Item 5 - Experiência profissional comprovada em coordenação de cursos UAB (serão considerados apenas os últimos 5 anos) - 5 pontos a cada semestre (Máximo 50 pontos)

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Acarape, 04 de setembro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **JOSÉ WEYNE DE FREITAS SOUSA, DIRETOR(A) DE INSTITUTO**, em 04/09/2024, às 13:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1003468** e o código CRC **86DA5956**.

Referência: Processo nº 23282.013790/2024-55

SEI nº 1003468